

邵阳交警集中开展“反酒驾”行动

半个多月查处酒驾醉驾271起

通讯员 伍先安 记者 艾哲

本报讯 7月20日至8月7日,邵阳市公安局交警支队组织全市12个县市区交警大队,持续开展夏季攻势交通违法行为专项整治行动,集中开展“反酒驾”行动,严厉查处酒驾醉驾交通违法行为271起。

整治行动中,全市交警采取“白天+黑夜”严查模式,对二次酒驾交通违法行为进行靶向发力,实行严厉打击。7月25日18时50分许,已有酒驾违法史的罗某定不顾自身安全,再次酒后驾驶无牌二轮摩托车上路行驶,当行至新邵县新田铺镇石马江村三组路段时,被执法民警当场查获,并依法对其处以行政拘留7日处罚。今年1月,王某因酒驾被查。8月1日23时,王某再次酒后驾驶小车湘E79××H,行至邵东城区的锦绣路与永兴路交会处时被查,经检测其体内酒精含量为31mg/100ml,公安机关依法对其做出行政拘留三日的处罚。

在严厉打击酒驾醉驾交通违法行为中,邵阳市公安局交警支队组织全市交警,通过定点蹲守、流动巡查勤务模式,对过往车辆进行“逢车必检、逢疑必测”。7月23日22时15分许,阳某酒后驾驶机动车陕A1M××6,行驶至隆回县花门街道桃洪西路路段,因其体内酒精含量为64mg/100ml,被隆回交警依法处以罚款2000元、驾驶证暂扣6个月的处罚。7月23日23时50分许,家住北塔区资园社区的罗某醉驾车上路,行至邵阳市西湖桥地段时,被北塔交警大队执法民警现场查获,经呼吸式酒精检测仪检测,其体内酒精含量达256mg/100ml,被带至医院进行血样提取。7月31日,罗某因涉嫌危险驾驶罪被依法进行刑事拘留。

为不断营造全市安全、有序、畅通的道路交通环境,入秋以后,邵阳市公安局交警支队还将采取现场查处和宣传教育相结合的方式,持续开展“反酒驾”活动,从严整治酒驾醉驾等易肇事肇祸交通违法行为。



隆回交警正在指挥交通。

记者 艾哲
通讯员 彭晓艳

8月11日至8月12日,隆回县小沙江镇、虎形山瑶族乡、麻塘山乡举办瑶族同胞传统节日“讨僚皈”活动。“讨僚皈”活动不仅仅是花瑶同胞的节日,更是瑶汉群众的一次大聚会。众多居民齐聚一堂,热闹非凡。隆回交警以最严标准、最强措施、最佳状态为“讨僚皈”活动保驾护航。

此次瑶族同胞传统节日“讨僚皈”活动规模大、观看人数多,对交通安全工作提出了更高的要求 and 严峻的挑战。为确保活动期间道路平安、畅通,隆回交警精心谋划,周密部署,创新举措,细化任务,牢固树立安保工作“一盘棋”思想,划分安保区域,联动联动、无缝衔接,做到了组织到位、部署到位、责任到位、人员到位,用坚守奏响活动期间交通安保“最强音”。

活动期间,隆回交警在主要路段全线交通管制,按照“警力覆盖管控、道路设计渠化、科技应用支撑”工作思路,小沙江镇、虎形山瑶族乡、麻塘山乡等沿线重点路段进行了警力部署,合理分流管控,指挥疏导观众车辆,确保现场及其他景点道路交通

「警」守路面 奏响「平安曲」

隆回交警圆满完成「讨僚皈」活动安保任务

通拥而不堵、通行有序。同时,通过加大巡逻频次、快速清理违停加塞车辆等灵活有效的管控手段,提高道路通行能力。

车流、人流剧增,现场气氛活跃,前来参加活动的群众络绎不绝,隆回交警对现场周边道路节点、车辆人员出入口、人群密集区、停车场等关键位置布置执勤警力,通过对讲机实时掌握道路交通状况,为高效、快捷处置交通拥堵提供了有力保障。

在为期两天的瑶族同胞传统节日“讨僚皈”活动中,隆回交警始终保持良好的警容风纪和精神面貌,发挥连续作战、无私奉献精神,坚守岗位、主动作为、文明执勤,实现了安保行动指

挥有力、分工明确、协作高效,秉承“热情服务、温情执法”的工作要求,圆满完成了拥堵路段快速疏导、道路警情及时处置、交通违法文明劝阻、游客求助全力帮助工作任务,保障了活动期间道路交通安全畅通。

锦绣潇湘,云上花瑶。激情狂欢的背后,是全体执勤民警、辅警的坚守和付出。一场盛会虽已落下帷幕,但隆回交警守护平安的脚步从未停歇。



为了增强暑期孩子们的交通安全意识,8月6日,邵阳县公安局交警大队宣传人员来到塘渡口镇运动baby早教中心“暑托班”,为孩子们送去一堂交通安全知识课。 记者 艾哲 通讯员 刘惠芳 摄影报道

新宁:交通防护栏“升级”成风景线

记者 艾哲 通讯员 陈贵清

本报讯 8月14日,新宁县崑山大道上,只见一道道安全防护栏和防护网正发挥着重要作用,为市民出行“拦”出了一条条安全的交通靓丽风景线。

该县交警大队大队长傅志强介绍,防护栏还具有出色的导向功能,其连续的线性设计为驾驶员在弯道、匝道等复杂路段提供了清晰明确的视觉引导,极大降低了因视线不清或判断失误引发交通事故的可能性,即便在夜间,防护栏上的反光标识在车灯照射下醒目闪耀,为车辆指引着正确的行驶方向。

据了解,在2020年以前,7公里长的崑山大道每年要发生各类交通事故上百起。为了提升崑山

大道道路交通安全水平,新宁县人民政府在道路防护栏建设方面投入了大量资金。在四年交通问题顽瘴痼疾整治期间,对所有平交道口实行了物理隔离,交通事故大幅下降。每年崑山大道路段几乎没有发生交通事故,实现了交通事故“零死亡”。仅今年,用于新建和维护防护栏的费用就高达10万元,同时在绿化带上加装了隔离防护网。近五年来,新宁县城市道路防护栏的投入达100万余元。

这些防护栏不仅实现了物理分隔,清晰划分了行车道与人行道、机动车道与非机动车道,有效避免了不同交通参与者之间的无序混行。在道路中央,它们明确界定了界限,大大减少了车辆随意跨越导致的正面碰撞和对向冲

突风险。

值得一提的是,安全防护栏在事故发生时能够吸收部分碰撞能量。当意外难以避免时,防护栏的特殊结构和优质材质能起到缓冲作用,有效减轻碰撞冲击力,从而降低事故的严重程度。

在新宁县崑山大道,防护栏规范了交通秩序,让行人过马路更加安心,车辆通行更加有序。高速公路上,它们伴随车辆一路飞驰,守护着每一次出行。山区险峻道路上,防护栏让驾驶者更有信心,放心行驶。

安全防护栏,看似平凡普通,实则意义重大。它们用默默的坚守,为广大市民“拦”出了充满安全感的道路,安全防护栏“拦”出交通安全靓丽风景线,绘制出了美丽的交通安全画卷。

